## 银河证券基金评价服务采购项目 单一来源采购公示

## 一、项目信息

项目名称: 银河证券基金评价服务采购项目

拟采购的货物或服务的说明: 银河证券基金研究中心是被中国基金业协会认定为被最广泛引用的基金评价服务机构。协会对于基金业绩排名的窗口指导即业绩宣传数据使用银河基金评价数据口径。银河基金评价数据所使用的基础数据是从中国证监会XBRL体系接收的公募基金数据,采取计算机自动化方式导入银河证券基金数据库,权威可靠、高效及时。基金评价服务在公司业务中主要用于业绩归因中基金业绩分析、基金数据排名、营销材料的制作、软文的撰写以及市场数据分析、产品布局与设计、基金业绩统计及分析、投资策略模拟、市场分析及投资业绩分析等方面。

采用单一来源采购方式的原因及说明: 本项目属于服务类。银河证券基金评价服务是银河证券基金研究中心的专有产品,只能通过中国银河证券股份有限公司采购,符合《财通证券资产管理有限公司采购管理办法》第十八条第(一)款的规定: 必须采用不可替代的专利、专有技术

<u>的,或者其他特殊原因只有唯一供应商供应的。因此本项</u> <u>目采用单一来源方式采购</u>

## 二、拟定供应商信息

名称: 中国银河证券股份有限公司

地址: 北京市丰台区西营街8号院1号楼7至18层101\_

## 三、公示期限

2023年3月9日 至 2023 年3月15日

四、凡对本次采购的采购方式存疑的,请按以下方式联系。

联系人: 陶夏实

联系地址:上海市浦东新区世纪大道·栖霞路26号·陆家 嘴富汇大厦B座8层

联系方式: <u>021-20568346、taoxs@ctzg.com</u>